

*Лиса*  
*Колт Р*

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа  
галузі знань 24 Сфера обслуговування**

**Кваліфікація: бакалавр з готельно-ресторанної справи**

**Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»**

Вища освіта сьогодення існує в епоху всебічних суттєвих змін. Науковий та освітній потенціали є важливою складовою для розвитку України. Підвищення якості вищої освіти можливе за умови створення відповідних сприятливих умов та застосування нових форм навчання. Надважливим завданням перед закладами вищої освіти постало проведення реформ, які впроваджує держава та створення сучасних механізмів підвищення якості освіти.

Зміни, які відбуваються при формуванні процесу навчання суттєво збільшують відповідальність організацій, що надають послуги з отримання вищої освіти та впливають на результати отримання знань, вмінь та навичок. В діловому суспільстві неабиякої цінності набуває працівник, який є фаховим спеціалістом, здатний до самовдосконалення, добре виконує свою роботу та має навички креативності, вміє домовлятися, аргументувати свою точку зору, впевнено себе почувати в професійній діяльності.

Дані цінності зумовлюють виникнення кардинально нових підходів до визначення компетентностей майбутніх фахівців, що забезпечить в подальшому їхню конкурентоспроможність на ринку праці. А це, у свою чергу, зумовлює вдосконалення вимог до формування освітньо-професійних бакалаврських програм.

Представлена освітньо-професійна програма бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна розрахована на 4 академічних роки, викладена українською мовою, спрямована на вирішення суспільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки та інноваційної політики держави, запити закладів сфери гостинності у висококваліфікованих фахівцях, рекомендації стейкхолдерів та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг вищого навчального закладу Укоопспілки ПУЕТ.

Освітні компоненти ОП, відповідають сучасним вимогам щодо підготовки фахівців готельно-ресторанної справи, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують сучасні вимоги суспільства, враховують регіональні аспекти та ринку праці. Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасних підприємств готельно-ресторанного бізнесу.

Основну увагу зосереджено на поглибленні вузькоспеціалізованих знань про особливості управління бізнес-процесами в сфері готельно-ресторанного бізнесу, та практико-орієнтованому навчанні.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми дає змогу зробити висновки, що зміст дисциплін відповідає сучасній компетентнісній моделі фахівця. Навчально-методичне забезпечення наочно демонструє використання активних та

